
YouGov Survey Results
Sample Size: 2339 GB Adults
Fieldwork: 8th - 9th February 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2339 664 778 186 724 633 490 1137 1202 282 597 799 660 1333 1006 298 758 499 573 203
Unweighted Sample 2339 661 758 188 698 613 537 1108 1231 146 610 922 661 1529 810 213 842 492 576 208

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
How old do you think a child should be to be left alone in 
the house for a short period?

6 or under 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 1 1 0 2 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 0
8 3 3 4 2 3 3 6 5 2 9 4 2 2 3 3 6 3 1 3 7
9 2 1 2 3 1 2 3 2 2 0 3 2 1 1 2 3 2 2 2 1

10 10 12 8 14 10 8 13 11 10 14 12 9 9 11 10 15 11 11 8 7
11 8 7 10 11 7 11 9 8 9 4 9 10 7 8 8 7 8 9 9 6
12 24 26 24 26 26 25 24 23 24 17 23 25 26 25 23 20 25 24 21 31
13 15 15 17 10 15 15 13 12 17 13 17 14 14 16 13 13 14 16 16 12
14 19 21 16 9 20 16 16 17 20 17 16 19 21 18 19 17 19 19 19 18
15 6 6 7 5 8 7 5 6 7 5 4 6 10 6 7 3 6 6 9 6
16 5 3 7 8 4 7 4 6 5 12 4 5 5 5 6 8 5 4 6 7
17 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

18 or older 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 2 1 1 0
Don't know 5 3 4 8 4 5 6 6 4 8 6 6 3 5 6 7 4 6 6 4
AVERAGE 12.5 12.1 12.1 11.1 12.1 12.0 11.4 11.6 12.1 11.4 11.5 11.8 12.4 11.9 11.8 11.3 12.0 11.8 11.9 11.9

And how old do you think a child should be to be left in 
charge of a younger sibling?

6 or under 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
8 0 0 1 0 0 0 1 1 0 3 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 2 1 3 2 1 2 2 2 1 4 2 1 1 2 1 3 1 1 2 2
11 1 2 2 2 2 2 2 2 1 0 2 2 1 1 1 3 1 2 1 0
12 7 8 6 9 7 5 10 8 6 8 9 6 6 7 6 8 7 6 5 8
13 7 7 7 7 8 7 6 7 8 3 7 9 6 7 7 6 8 8 7 4
14 23 24 22 22 22 23 23 22 24 19 22 23 25 24 21 22 25 22 23 17
15 15 17 15 14 17 16 13 13 17 13 15 15 18 16 14 14 14 17 15 17
16 29 27 31 25 28 32 28 28 30 30 28 30 29 27 32 24 28 28 31 37
17 2 2 2 2 2 2 3 2 3 2 1 3 2 2 3 1 2 3 2 3

18 or older 8 8 7 7 9 8 6 9 7 9 7 7 9 7 9 10 9 6 7 7
Don't know 5 3 4 10 4 4 6 6 4 9 5 5 3 5 5 6 3 5 7 5
AVERAGE 14.8 14.3 14.1 13.1 14.3 14.3 13.7 13.8 14.3 13.3 13.9 14.1 14.5 14.0 14.3 13.6 14.4 14.1 13.9 14.2

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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